
Esindaja Eestis:  

Eldi Kaubandus OÜ ·  

Telefon: +372 520 6478 ·  

eldi@eldi.ee ·  

eldi.ee 

 
 

Pinnakaitsesüsteemid 

 
KASUTUSJUHEND 

 

Betoonist aluspinna ettevalmistus: Enne pinnakaitsesüsteemi pealekandmist tuleb kontrollida kõigi kaetavate betoonaluspindade 

koormustaluvust. Alusbetoon peab olema puhas ja lahtiste osakeste, tolmu, õli ja muude saasteaineteta. Kivistunud tsemendipiim (nö 

tsemendinahk) tuleb eemaldada. Tavaliselt piisab põhjalikust puhastamisest aurujoaga. Pärast aluspinna ettevalmistamist peab 

betoonpinna nakketugevus vastama asjakohastele tehnilistele eeskirjadele. 

 
Aluspinna ettevalmistamine vanade pinnakattematerjalide olemasolul: Enne pinnakaitsesüsteemi pealekandmist tuleb kontrollida 

kõigi kaetavate vanade kattekihtide koormustaluvust. Vana kattematerjali ja aluspinna nakkumist tuleb kontrollida X- või ruutlõikekatsega. 

Nakketugevus määratakse nakketõmbekatsega. Vanade kattematerjalide puhastamiseks sobib aurujuga või hüdrauliline kõrgsurvejoaga 

puhastus. Ettevalmistatud pinnad peaksid enne pinnakaitsesüsteemi pealekandmist piisavalt kuivama. Soovitame vähemalt 

seitsmepäevast kuivamisaega. Kriidistunud või ebapiisava nakkega vanad kattekihid tuleb üldjuhul täielikult eemaldada. 

 
Müüritise aluspinna ettevalmistamine: Kõik kaetavad müüritisepinna vuugid peavad olema põhimaterjali pinnaga ühetasa. 

Puhastamiseks sobib aurujuga või hüdrauliline jugapuhastus. Ettevalmistatud müüritise aluspind peaks enne pinnakaitsesüsteemi 

pealekandmist piisavalt kuivama. Soovitame vähemalt kolmepäevast kuivamisaega. Väga imava müüritise puhul tuleb kuivamisaega 

vastavalt pikendada. Müüritise aluspinnad tuleb üldjuhul enne pinnakaitsesüsteemi pealekandmist kruntida. 

 
Kandmine horisontaalsetele pindadele: Pinnakaitsesüsteemid sobivad kandmiseks jalakäijate ja sõidukite koormuseta (vertikaalsetele 

ja pea kohal olevatele) pindadele. Kui tuleb katta vertikaalpinnalt eenduvaid horisontaalseid alasid, nt rõdude balustraade, tipukive jne, 

peab nende aluspind olema katmiseks sobivas seisukorras ja olema vähemalt 2% põikkaldega. Poorid ja pinnatühemikud tuleb avada 

pühkides ja täita Nafufill betooni peenpahtliga vastavalt asjaomaste toodete kasutusjuhenditele. 

 
Kui põikkalle puudub, saab selle tekitada samas tööetapis. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Märkus. Infolehes esitatud teave põhineb meie kogemustel ja on meie parima teadmise kohaselt korrektne. Siiski ei ole see siduv. Toodet tuleb kohandada konkreetse 

konstruktsiooni, kasutuse ja mittestandardsete kohalike tingimuste järgi. Projekteerimisinseneril/spetsialistil on kohustus eelnevalt kontrollida kasutusspetsiifilisi tingimusi ja 

kui need erinevad väljatoodud standardtingimustest, tuleb need eraldi üle vaadata. MC konsultantide tehniline nõustamine ei asenda kliendi või tema esindajate kohustust 

viia läbi hoone või ehitise ülevaatus, arvestades selle ajalugu. Selle eeltingimuse kohaselt vastutame käesoleva teabe õigsuse eest müügi- ja tarnetingimuste raames. Meie 

töötajate soovitused, mis erinevad meie andmelehel esitatud teabest, on meie jaoks siduvad ainult siis, kui need on kirjalikult kinnitatud. Kõikidel juhtudel tuleb järgida 

üldtunnustatud eeskirju ja tavasid, mis kajastavad tehnika praegust taset. Käesolevas tehnilises andmelehes esitatud teave kehtib jaluses esitatud riigi ettevõtte tarnitud 

toote kohta. Siiski tuleb märkida, et andmed võivad riigiti erineda. Järgida tuleb konkreetse riigi jaoks kehtivaid toote andmelehti. Kehtib viimane tehniline andmeleht; järgida 

tuleb jaluses esitatud väljaandmise kuupäeva. Viimane versioon on nõudmise korral meilt kättesaadav ning seda saab alla laadida ka meie veebilehelt. [2300018926] 
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